

21 марта для учащихся старших классов и курсов состоялся день информирования в рамках информационно-образовательного проекта ШАГ-Школа Активного Гражданина.

С ребятами шел разговор на тему "Родина Беларусь в лицах. Преданные делу и стране(о представителях государственного управления)". В рамках ШАГа состоялась встреча с Кривашеевым Вячеславом Евгеньевичем- заместителем начальника отдела надзора за соблюдением законодательства об охране труда Могилевского областного управления Департамента государственной инспекции труда.

Ребята актуализировали знания о системе государственного управления с помощью викторины, которую провела учащаяся 9Б класса Исаева Арина, обсудили основные составляющие государственной, исполнительной и контролирующей власти.

После состоялся разговор с Вячеславом Евгеньевичем, в ходе которого он рассказал о значении своей профессии, необходимости контролирующих органов охраны и безопасности труда на рабочих местах и производствах. Напомнил ребятам об их ответственности за безопасное поведение как в учебном заведении, так и в целом.

Старшеклассникам было интересно узнать о профессиональном пути гостя, его образовании и увлечениях. В ходе диалога Вячеслав Евгеньевич отметил для учащихся, что быть ответственным во всём, любить родную землю, много трудиться и всегда стремиться к достижению высоких результатов- это необходимые качества современного человека, те ориентиры, которые помогут реализовать свой потенциал и станут проводниками для профессионального роста, карьеры и развития белорусского общества.

